

汾河两岸秋景美 市民热门取景地

本报讯(记者 申波 文/摄)深秋时节,汾河两岸秋意浓,树木黄叶飘飞,水面波光粼粼,天空偶尔飞过的水鸟,共同构成了一幅美丽的深秋画卷。因景色优美,汾河摄乐桥南北两侧,已经成为市民拍摄婚纱照、个人写真和风景图片的热门取景地。

11月3日,汾河东岸,摄影爱好者张帆正在捕捉从水面掠过的水鸟的身影。傍晚时分,远处的山峦被晚霞涂上一层淡淡的金粉,轮廓变得更加柔和,再加上眼前泛黄的树叶,水平如镜的汾河,构成一幅优美的静态景致,若再加上水鸟的点缀,动静相宜,画面完美。张帆说,他家住在大同路,距离汾河景区(摄乐桥段)很近,这里游人少、景致美,一年四季,这里是他的主要创作地。沿岸边南行,不断能看到一些摄影爱好者端着相机,捕捉着汾河秋景的每一个精彩瞬间。他们或专注于拍摄河面上倒映着的斑斓秋色,或等待着候鸟飞过的动人画面。仿佛要将美景全部收入镜头中。

骑行爱好者闫志平,每次骑车经过摄乐桥,总会给身体片刻休息,拿出自己的手机,寻找不同的角度,



来一段创作,留住黄昏时的美景。身为媒体人的他,对美好景致相当敏感,摄乐桥在太原众多跨汾河的桥梁里,“身姿”属于出众的一类,挺拔,别致,屹立在夕阳下,远处的山,近处的桥,中间的楼,在晚霞里相得益彰,那么静谧,那么美好,那么温馨。“一年四季,景色不同,相同的是美丽的景致,但秋景更有层次,更加丰富。每次照片发在朋友圈,总能得到众多好友的点赞。在这里,我拍了无数的片子,每次都有新感

觉。”闫志平说。

年轻的情侣们也来到这里,以汾河秋景为背景,留下美好的回忆。在柴村桥南侧,汾河西岸的河边,摄影师正指导一对情侣摆出各种优美的姿态,拍摄一幅幅美丽的婚纱照。这对情侣介绍,汾河记录了二人爱情的发展,二人在这里无数次约会,有最熟悉的景致,有最美好的记忆。“将美丽定格,看见照片就有美好回忆,在这里拍婚纱照很有意义。”

不远处,一位女士则带着摄影师,拍摄自己的视频写真。漫步落叶中,轻轻走,慢慢拍,留下的是女子深秋的娇艳身姿。她介绍,太原的取景地非常多,她已经走了好几处,每个片段都很中意。在这里,还有带着孩子的家长,一边欣赏美景,一边给孩子讲述秋天的故事。不时地,拿起手机,为孩子留下一张张图片。

家住恒大御景湾的冯斌,每天下班后都要到楼下的汾河景区走走,向北到柴村桥,向南到北中环桥。他得出的结论是,相比较中心城区居民多、游人多的情况,北中环桥以北的居民相对较少,景区的游人也少,欣赏四季不同的美景,甚至有一种“专属感”。

汾河景区的秋景,不仅为市民们提供了一处休闲娱乐的好去处,也让大家感受到了大自然的魅力和季节的变换。可以预见,待到秋冬转换,汾河的冬日美景,又将是另外一番景致,也会继续吸引人们前来取景打卡。



家中暖气不热 “热线”派单处理

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)随着供暖季的到来,“12345”便民热线陆续接到市民反映供暖问题。针对这些问题,“12345”热线迅速响应,积极协调相关部门进行处理,确保居民温暖过冬。

11月2日下午2时许,万柏林区康兴路9号君威梧桐院小区居民致电“12345”热线,表示整个小区暖气管道冰凉无温度,室温不达标。市城乡管理局接到“12345”热线派单后,迅速联系市第二热力有限责任公司进行处置。经核实,君威梧桐院所属热力站正常运行,热力公司已通知所属热力站进行精细调整,目前温度已有所提升。

同样,11月2日傍晚6时许,万柏林区长风西大街20号融创太原府小区居民也致电“12345”热线,反映小区暖气管道冰凉。市城乡管理局接到派单后,立即派单至市第二热力有限责任公司。经该公司了解,供暖不

足的原因是供热前期管道积气较多。公司已告知用户进行少量多次排气,并清洗滤网。目前,该小区热力站运行正常,已作相关调整,尽量满足用户用热需求。

此外,11月3日上午8时许,有市民反映万柏林区和平南路139号十二院城小区暖气管道冰凉,室温不足16摄氏度。物业方面表示是小区暖气管道破裂所致。接到反映后,“12345”热线立即派单市城乡管理局处置,该局迅速派单至太原市第二热力有限责任公司。经该公司与小区物业核实,小区供暖管道已修复,温度正在逐步回升。

“12345”热线工作人员提醒市民,反映供暖问题可拨打“12345”热线,如遇占线等待电话排队,也可通过太原“12345”微信公众号“微受理”进行自助操作。以“暖流”御“寒流”,用“服务”暖“民心”。“12345”热线畅通反映渠道,持续关注市民反映的供暖问题。

来自12345媒体专席的报道



8222318 读者来电

抱一把 抬一下 太原公交暖人心

我是一名太原人,我半年生活在北京、半年生活在太原,今天我想讲一讲我在太原生活中的一点小感受。

我家在大营盘,女儿家在王家峰,每天我都要从大营盘乘坐816路支线公交车到王家峰,接两个外孙。一个外孙2岁、一个外孙4岁,再乘坐816路支线公交车回大营盘。大家一定会疑惑,一个老人带两个孩子为什么不打车,这就是我今天要说的事。小外孙还需要坐推车,推车是不能折叠的,无法搭乘出租车,而我坐公交车,整条816路支线公交车司机,都会帮助我上下车,真的比打车更方便、更温馨。

我讲讲我每天坐车的情景,只要我在站台等车,816路支线公交车司机看到我,一定会把车停靠在我们3

人所处的位置。停车后,司机如果看到只有我一个人带着孩子等车,就会主动起身帮我抬推车。如果有其他乘客,司机会为我发声让同行乘客帮我一下。上车后,我一定是被安排在靠近下车门的位置坐好,司机会提醒我抱好孩子,扶住推车,避免滑动。到了体育路南内环街口时,无论车上人多不多,司机一定会到后门来帮助我抬推车,抱孩子,我真的很感动!

往返于北京和太原,我认为太原公交人太好了,作为城市的窗口,太原公交能有这种暖心服务,我真的觉得把我们太原的文明、和谐的形象拉升了一个档次,我要为太原公交和816路支线公交车全体司机点赞。

口述:王玉珍
整理:郭晓华 李静